

第四版 你所不知道的大学

高中,在无尽的题海中苦苦挣扎时,美好的大学生活总是如海市蜃楼般浮现在我们的眼前——早上睡到自然醒,到教室里听两节自己喜欢的课;节假日和朋友游山玩水而不用担心作业;在图书馆来一场偶像剧般的邂逅,然后谈一场奋不顾身的恋爱……可是大学真的就是这样吗?快来看看,在大学,这些你不得不知的谎言吧。

谎言一 百分百的自由

跨进大学校园的那一刻,很多人不禁热血沸腾——终于迎来了自由女神,以后可以开启百分百自由生活了。果然还是太单纯,这是怎么可能的事情!你真的以为,在大学,可以每天睡到自然醒?周一到周五六点半的早操一定让你失望;你以为不用叠被子,不用收拾桌子,每周一次的普查和两周一次的抽查会让你心甘情愿地去整理;你以为可以凭兴趣看心情去上课,但老师和学院的课堂点名会让你不敢有翘课的念头;你以为每天可以任意地晚归,但11点后紧闭的大门会记录下你的晚归,而且事不过三,量变的结果很可能是吃警告;你以为可以每天玩手机玩电脑到凌晨,晚上11点断电断网会让你只能对着电脑呵呵。说到这儿,你肯定已经知道了,所谓的百分百的自由,纯粹是高中时期的心理安慰呀。

编者按:了解了南农的生活,你是不是已经迫不及待要开启大学之旅了呢?高中时代关于大学的种种传说,到底是真是假?大学,是一片享乐的福地,还是另一段修行的道路,听小编一一道来。

谎言二 和作业说拜拜

高三时溺在题海中,让人窒息。一心以为上了大学就和作业说拜拜了。而当你上了大学,可能要感叹一句“too young too simple”。进入大学,面对的第一份作业,很可能是高数习题这种最传统的作业,题目形式类似于高中,老师布置学生去做,在规定时间内完成上交就行。这种作业难度较低,只要掌握课本知识就好。大学的丰富多彩体现在方方面面,作业当然不会示弱。高中就有耳闻的论文便是其一,写论文时,要按照老师给的范围和规定的格式来,不仅需要理解力和见解力,还要有一定的文字功底和Word的使用技巧。英语课的presentation是司空见惯的一种作业,自选话题,做ppt,全英语展示。话题选择、ppt制作、语言表达均作为评价presentation的指标。此外,思修课的观后感,毛概课的新闻播报等等就不再一一举例,还要大家以后自己去发现啦。总之,大学没有作业是不可能的,作业的形式多样,自主性较强。当然,在大学中,交作业不是目的,在一次次作业中挑战自己,提升自己才是意义所在。

谎言三 不谈恋爱不是完整的大学

在没踏进校园前,向往着爱情的甜蜜,进大学之后,就迫不及待地想要开启一段恋爱。“不谈恋爱的大学不是完整的大学”的想法在很多人的脑海里根深蒂固,使得有些人为了所谓的完整大学生活而盲目追求爱情。校园里秀恩爱的情侣到处都是,若谈起真爱恐怕就没有那么壮观了。每年的毕业季也意味着很多情侣的分手,盲目追求得到的爱情并不能长久。单身也有单身的风景,有不一样的优秀。何况缘分可遇不可求,爱情的种子总在不经意间生根发芽。把握自己的节奏,不跟风恋爱,才是明智之举。即使当有一天爱情之门向你打开,也要明白,大学里的爱情不只有甜蜜,还有责任和互相鼓励。

谎言四 60分万岁

都说大学考试很简单,要求也不高,只要60分就万事大吉了。现在,让小编告诉你,在南农,60分根本就是拿不到学位证书的。如果想要顺利毕业,并拿到学位证书,在最后一次清考结束后,必须保证没有不及格的科目,同时,绩点不少于2,相当于平均分不低于70分。如果最后一次清考仍有不及格现象,那么对不起,毕业证书也没有,相当于四年白上了。考试虽说相对简单,但也没有简单到不看书就可以稳过。如果只抱着临时抱佛脚的心态,考试时佛祖忙不过来没有眷顾到你也是常有的事。所以,平时还是要上点心,不要等到考试时为了60分通宵达旦,而即便是都考了60分也是远远不够的。所以,重视学习,重视考试,不拿考试开玩笑,那么成绩也必然不会拿你开玩笑。

谎言五 参加社团多多益善

很多小鲜肉会以为,大学里的社团都是牛人高手,大笔一挥,一份策划写成,鼠标一点,精美的海报诞生,于是便去参加各种社团,希望能成为各方面的大神。也有的小鲜肉有着满腹才华,想在社团尽情施展,便迫不及待地参加,多多益善。其实,现实并不是这样。每一个社团都有不同的职能,社团与社团之间也有好坏之分,不是都可以带给你你想要的东西。在加社团之前一定要擦亮眼睛,选择适合自己的,一般来说,一到两个就够了。太多会耗费大量的时间,影响生活与学习,也会影响你在各社团的表现。所以,聪明的你,在如云的社团面前一定要稳住阵脚啊。

看清了谎言的真面目,是不是有那么点不喜欢大学了呢?虽说有很多和想象中不一样的地方,但这并不代表大学没有想象中的那么精彩。带着你青春的激情和对梦想的追求,大胆开始你的大学之旅吧,在这里,你将收获不一样的精彩。

你所不知道的大学

揭开谎言的面纱

